

Киев/Места — Urbanculture

[обратно к статье «Киев»](#)

Места

Троещина — название микрорайона в Киеве, которое стало мемом не только среди киевлян и жителей Украины, но и среди русских и белорусов, которые в теме. В лихие девяностые это было очень криминализированный район, сейчас немного поспокойнее. Всё дело в том, что он начал застраиваться в восьмидесятых, там давали квартиры всем понаехавшим, которые не всегда были нормальными людьми, метро туда не провели, а дорожное сообщение реально хреновое, поэтому район со своими проблемами какбы отрезан от остального Киева. Основная застройка — многоэтажки, в основном 16 этажей и выше, даже традиционные девятиэтажки редко встречаются. Там же находится самый большой и самый дешевый рынок в Киеве, куда съезжается много народу. Ну и естественно, на районе можно промутить разные вещества галимого качества. Сама Троещина находится на северо-востоке Киева, административно относится к Деснянскому району. Ещё одна интересная вещь — фактически Троещиной называется деревушка на окраине Киева, а описываемая местность — Выгуровщина-Троещина. Но людям это до одного места. Также Троещина фигурирует во всяких недопетросянских Камеди Клуб UA и украинских КВНах. Излюбленная тема, миллионы раз пережеванная и оттого боянистая и всем надоевшая, — «Однажды ночью на Троещине...» В народе ходят устойчивые выражения «Жизнь дала трещину, переехал на Троещину» и «Хочу метро на Троещину».

Майдан, он же Мандан — собственно Майдан Незалежності (Площадь Независимости). Центровое место в Киеве. После выборов 2004 года стал мемом. Все главные движухи, в т. ч. политические, происходят на Майдане. Из-за напыщенности и эклектичности для нуба первые пять минут кажется самым офигенным местом во всей Украине, а потом от одного взгляда на него уже хочется блевать.

Клуб «Мост» — вот это место, где действительно развивается киевская урбан-культура. Здесь тысяч скейтеры, роллеры, триалисты, граффитчики, потому что имеется скейт-парк, а из-за близости к реке тут ошиваются водные экстрималы. В самом клубе проводятся довольно неплохие канцы, сборища виабушников и анимешников и другие пати. Находится на Трухановом острове под Московским мостом, который ведёт с Петровки и Оболони на вышеупомянутую Троещину.

Контрактовая площадь — место сбора разномастных говнарей и украинского рачьа с Доброчана и Сосача. Сердце Подола, красивая архитектура и Могилянка — первый вуз в Восточной Европе. Много храмов.

Лысая гора — интересное место на юге Киева. Место сборищ сатанюг, язычников, ролевиков, митологистов. Идеальное место для любителей уединения. При раннем христианстве на Руси там собирались язычники, не желавшие креститься; при царизме там закапывали трупы казнённых; при оккупации немцы там построили подземную базу для «Тигров», которая была разбомблена; в годы застоя там была военная радиочасть. Большинство побывавших там говорят о какой-то злой атмосфере и ощущении, что кто-то следит. Видать именно назло следящим они выбрасывают там пустые бутылки и упаковки, загаживая природу.

Кладбище кранов — рай для сталкерастов неподалеку от Лысой горы, ближе к Днепру. Поскольку рядом находится огромная промзона и железнодорожное полотно, то естественно, что там много грузовых кранов. Отслужившие краны складировали недалеко и даже на втормет не порезали. Для любителей индастриала это только рай. Правда, среди навеки усопших кранов можно найти и человеческие кости. Детальных объяснений уже не нужно. Стоит ещё заметить, что краны видно из прогулочных катеров, что плавают по Днепру, а на территории кладбища можно наткнуться на охрану, но если хорошо подвешен язык, то ничего страшного в этом нет.

Кладбище танков — тоже самое, что и кладбище кранов, но на этот раз танков. Находится на территории Дарницкого танкоремонтного завода в лесу. Можно надыбать в интернете с помощью Викимапии. Пробраться туда не очень большая проблема, охрана не особо злая, но если на руках фотик, то придётся туго.

Клуб «Бинго» — находится на Святошинском районе рядом с одноимённой станцией метро. Культовое место для всех украинских неформалов. На протяжении многих лет один из ведущих рок-клубов всей Украины. Список известных команд, игравших там, будет очень длинным, поэтому здесь он не нужен.

Опера — Национальный оперный театр и прилегающая к нему Театральная площадь. Там много различных спотов, поэтому и там тысяч всякие триалисты и скейтеры, да и всяких фриков тоже полно. Популяриности добавляет выгодное расположение места фактически в центре города.